РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ

Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» имеет организационно-правовую форму общества с ограниченной ответственностью.
ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» является членом саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество». Основной регистрационный номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций — 11606087485. Дата внесения в реестр аудиторов и аудиторских организаций СРО ААС 29 декабря 2016 г.
Уставный капитал распределен между тремя физическими лицами, резидентами Российской Федерации. Доля физических лиц — аудиторов составляет 100%. Физические лица – аудиторы, владеющие долями в уставном капитале работают в ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» по основному месту работы.
Филиалов и дочерних организаций ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» не имеет. Также ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» не является дочерним лицом какой-либо организации.

Иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные юридические лица, международные компании, являющиеся контролирующими лицами аудиторской организации – отсутствуют.
ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» не является участником российской сети (группы) аудиторских организаций, а также, не является участником международной сети (группы) аудиторских организаций.
Высшим органом управления Общества является Общее собрание Участников Общества.
Состав участников организации, являющихся также бенефициарными владельцами и контролирующими лицами:
Демидова Марина Юрьевна (ОРНЗ 21706004114)
Карпова Елена Алексеевна (ОРНЗ 21706004035)
Лебедева Галина Алексеевна (ОРНЗ 21706009446)
Полномочия Общего собрания участников определяются согласно ст. 33 Федерального закона от 08.02.1998 N 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью».
Руководство текущей деятельностью осуществляется исполнительным органом — Генеральным директором, избираемым на Общем собрании Участников Общества бессрочно.
Единоличный исполнительный орган: 
Генеральный директор Демидова Марина Юрьевна (ОРНЗ 21706004114)
Полномочия единоличного исполнительного органа определяются согласно ст. 40 Федерального закона от 08.02.1998 N 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью».
Заместители генерального директора и руководители структурных подразделений осуществляют руководство соответствующих направлений деятельности компании и подразделений.
Всего в организации по трудовому договору работает 4 аудитора, один из которых работает по совместительству.
В организации отсутствуют аудиторы, имеющие квалификационный аттестат аудитора, выдаваемые саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности».
В ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» создана эффективная система внутреннего контроля качества, направленная на поддержание и постоянное улучшение качества предоставляемых услуг.
Все процедуры, политики и методологические руководства описаны и закреплены в Правилах внутреннего контроля качества работы.
ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» регулярно проводит проверки в рамках мер, принимаемых аудиторской организацией для обеспечения своей независимости, включая подтверждение факта проведения внутренней проверки соблюдения независимости для каждого проводимого аудита.
Правила внутреннего контроля качества работы следует рассматривать вместе с соответствующими этическими требованиями, установленными Кодексом профессиональной этики аудиторов, одобренными Советом по аудиторской деятельности и требованиями к независимости, установленными Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций, одобренными Советом по аудиторской деятельности.
Требования к независимости аудиторов установлены Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций.
Последняя по времени внешняя проверка качества работы ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» проведена за 2020-2021 г.г. саморегулируемой организацией аудиторов Ассоциации «Содружество» (протокол № 14-22 от 01.07.2022 г.).
В качестве меры дисциплинарного воздействия Организацию обязали предпринять меры по устранению нарушений. Согласно протоколу № 25-22 от 02.11.2022 г. комиссия признала факт устранения выявленных нарушений.
В 2023 году внешнюю проверку качества работы согласно Решению УФК по г. Москве о проведении плановой выездной проверки от 19.05.2023 № 73-22-08/11-11555 осуществляло Управление федерального казначейства по г. Москве, по результатам которой было вынесено Предупреждение о недопустимости нарушения обязательных требований № 73-22-07 ДСП/11-22766-ДСП от 11.10.2023 г.
Организация предприняла меры по устранению обнаруженных нарушений.
В прошедшем календарном году аудиторской организацией не проводился аудит в отношении бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности».
Правила внутреннего контроля качества работы и эффективность организации внутреннего контроля в должной мере обеспечивают соблюдение объектом ВККР и его работниками требований ФЗ » Об аудиторской деятельности», Кодекса профессиональной этики аудиторов и Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций, а так же условий членства в СРО ААС.
Исполнительный орган компании заявляет, что внутренние проверки соблюдения условий независимости аудиторов и аудиторской организации проводятся при принятии клиента на обслуживание, продолжении сотрудничества с имеющимися клиентами, в ходе выполнения аудиторских заданий, контроля качества оказываемых аудиторских услуг, мониторинга (инспекции) завершенных аудиторских заданий, а также путем получения ежегодных заявлений сотрудников в адрес руководства о соблюдении правил независимости.
Исполнительный орган компании заявляет, что все сотрудники ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ», имеющие квалификационный аттестат аудитора, проходят ежегодное обучение по программам повышения квалификации, установленное частью 9 статьи 11 Федерального закона «Об аудиторской деятельности».
Система вознаграждения руководителей аудиторских групп ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» осуществляется на основании трудового законодательства и регламентируется внутренними локальными нормативными актами.
В соответствии с внутренними политиками и процедурами, смена руководителя аудиторских группы производится не реже, чем один раз в 7 лет.
В 2023 году ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» провела обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций, финансовые показатели которых превысили минимальные значения. Из которых часть аудируемых лиц имели организационно-правовую форму – акционерное общество.
[bookmark: _GoBack]Выручка ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» за 2023 год составила 6 524,2 тыс. руб., в том числе, выручка, полученная от проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности составила 2 098,4тыс. руб.
ООО Аудиторская фирма «АУДИТ-ПРОФЕССИОНАЛ» оказывает консультационные услуги в области налогообложения и бухгалтерского учета.
